
У  столиці  США  відбувся
Національний  молитовний
сніданок
З  минулого  року  заслужений  журналіст  України  та  депутат
Чернівецької обласної ради Любов Годнюк мріяла потрапити на
66-й молитовний сніданок у Сполучені Штати Америки за участі
президента Дональда Трампа і ця мрія здіснилася.

Любов  Годнюк  —  депутат  Чернівецької  обласної  ради:  «В
українському  молитовному  сніданку  брала  участь  група
американців,  які  є  членами  організаційного  комітету
американського молитовного сніданку і, поспілкувавшись з нами,
з буковинцями, ми десь переконали їх в тому, що ми мали би
взяти участь у цьогорічному молитовному сніданку. Звичайно, я
мало в це вірила, але в листопаді до мене надійшов лист на мою
електронну адресу, де говорилося про те, що організовується
66-й  національний  молитовний  сніданок  за  участі  президента
Сполучених Штатів Америки і ви маєте можливість взяти участь,
погодьте, будь ласка це і надішліть нам на реєстрацію свої
документи і паспортні дані».

Любов Олексіївна побувала в США вперше. Слово «сніданок» є
дуже образним, тому що всі заходи відбувалися впродовж 4 днів.
Кожного дня проводилося по кілька зустрічей для кожної країни
з тих питань, які потребують вирішення.  

Любов  Годнюк  —  депутат  Чернівецької  обласної  ради:
«Учасниками, спікерами основними були дуже цікаві люди. Це
були  політичні  лідери  з  усього  світу,  це  були  лідери
релігійних конфесій з усього світу і сама промова Дональда
Трампа вразила такою своєю високою інтелігентністю і великою
такою  любов’ю  до  людей,  тому  що  ця  промова  мала  назву
«Американці — нація віруючих» і якщо, мені здається, цю модель
перенести сьогодні в Україну, де кожен би кожному подавав
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руку,  підставляв  плече,  допомагав,  підтримував  і  ця
солідарність і любов були б основоположними, можливо, ми б
сьогодні  могли  би  вийти  з  цієї  глибокої  кризи,  в  якій
знаходиться  Україна».

Подібні заходи створені не лише вирішувати питання з різними
країнами світу, а ще й надихати приїжджих делегатів до зміни
мислення, що й трапилося з Любов’ю Олексіївною. 
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